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ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 
 
 
Κατοίκων του Δήμου Ωραιοκάστρου Ν. Θεσσαλονίκης και συγκεκριμένα των: 
 

(ακολουθούν τα 253 ονοματεπώνυμα) 
 
απάντων κατοίκων Δήμου Ωραιοκάστρου Ν. Θεσσαλονίκης. 
 
 
 
Κ Α Τ Α 
 
Της ανώνυμης εταιρίας με την επωνυμία Εταιρία ΄Υδρευσης Αποχέτευσης 
Θεσσαλονίκης (Ε.Υ.Α.Θ. Α.Ε.), που εδρεύει στη Θεσσαλονίκη και εκπροσωπείται 
νόμιμα. 
 
  
 Θεσσαλονίκη, 25 Ιουνίου 2009 
 
 
 
 Όπως γνωρίζετε, οι εξωδίκως δηλούντες είμαστε κάτοικοι του Δήμου Ωραιοκάστρου 
του Ν. Θεσσαλονίκης και έχουμε ασκήσει τη με αριθμό καταθέσεως 26262/2009 αίτηση 
ασφαλιστικών μέτρων κατά της εταιρίας σας και μας έχει χορηγηθεί η με αριθμό 
26262/25.6.2009 Προσωρινή Διαταγή του Δικαστή του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Θεσσαλονίκης με την οποία σας διατάσσει για «τη μη διακοπή της υδροδότησης στους 
αιτούντες από την καθής λόγω μη καταβολής των τελών σύνδεσης και συγκεκριμένα 
του ποσού των 152,26 €». 
 
 
 
Συγκεκριμένα και ενώ είχαμε εκπληρώσει την υποχρέωσή μας με την καταβολή των 265 
€ πλέον του υδρομέτρου και των εργατικών (18 €) προς τον προηγούμενο φορέα 
υδροδότησης, προδήλως καταχρηστικά και ευθέως παράνομα, μετά την ανάληψη 
της ευθύνης με φορέα πλέον την Ε.Υ.Α.Θ., μας γνωστοποιήθηκε από τις υπηρεσίες σας 
και πραγματοποιήθηκε με την αποστολή των πρώτων «αποδείξεων τετραμήνου» 
εκδόσεως 31.12.2008, ότι εκάστη ιδιοκτησία και εκάστη σύνδεση θα επιβαρυνθεί εκ 
νέου με τα ήδη καταβληθέντα στον προηγούμενο φορέα (Δήμο Ωραιοκάστρου) «τέλη 
σύνδεσης», σύμφωνα και με την απόφαση 239/2008 του Διοικητικού Συμβουλίου της 
Ε.Υ.Α.Θ. Α.Ε.. Με τον πρωτοφανή αυτό τρόπο η εταιρία σας μας αντιμετωπίζει ως 
«νέους καταναλωτές», παραβλέποντας ότι έχουμε ήδη καταβάλει στο φορέα 
υδροδότησης τα προβλεπόμενα «τέλη σύνδεσης» και τέλη υδρομέτρου, του 
οποίου φορέα αποτελεί συνέχεια και έχει υπεισέλθει στα δικαιώματα και τις 
υποχρεώσεις αυτού. 
 



Επειδή, οι εξωδίκως δηλούντες εκτός από την αποδεδειγμένη ευαισθησία τους για 
θέματα προστασίας του αδύναμου καταναλωτή έναντι μιας μονοπωλιακής επιχείρησης, 
μας διακρίνει και η αυτή ευαισθησία για ζητήματα νομότητας. Για τους λόγους αυτούς, 
ενώ θεωρούμε την ανωτέρω απαίτησή σας μή νόμιμη, καταχρηστικά και 
καταπλεονεκτική και έχουμε ασκήσει αίτηση ασφαλιστικών μέτρων και εντός των 
επομένων ημερών καταθέτουμε και σχετικά αναγνωριστική αγωγή, με προσεπίκληση 
του Δήμου Ωραιοκάστρου, ταυτόχρονα έχουμε καταθέσει στο Ταμείο 
Παρακαταθηκών και Δανείων τα πραγματικά οφειλόμενα ποσά των λογαριασμών 
της ΕΥΑΘ, 1ου και 2ου τετραμήνου 2009, εκτός από τα αμφισβητούμενα «τέλη 
σύνδεσης» και έχουμε προσκομίσει τα αποδεικτικά του Ταμείου στα γραφεία της 
εταιρίας σας και με την παρούσα σας καλούμε να αναλάβει η εταιρία σας τα ποσά των 
κατατεθέντων χρημάτων των αιτούντων από το οικείο Ταμείο Παρακαταθηκών & 
Δανείων. Γιατί, ενώ έχει ήδη εξοφληθεί η χρέωση της αξίας της κατανάλωσης, εκτός 
από τα αμφισβητούμενα «τέλη σύνδεσης», εξακολουθείτε να μας χρεώνετε α) με τα τέλη 
σύνδεσης και β) με όλο το λογαριασμό της κατανάλωσης, αν και έχει ήδη καταβληθεί 
στο Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων η επιμέρους οφειλή και να εμφανίζεται η 
εικόνα της καθυστερούμενης οφειλής στους λογαριασμούς μας συνολικά. Η παράλειψή 
σας να αναλάβετε τα κατατεθέντα χρήματα από το Ταμείο Παρακαταθηκών και Δανείων 
συνεπάγεται μια πρωτοφανή ταλαιπωρία των καταναλωτών, ενώ αντιθέτως η 
ανάληψη των χρημάτων αίρει την ταλαιπωρία αμφοτέρων των μερών και σαφέστατα 
δεν δημιουργεί σε βάρος της εταιρίας σας κάποιο προηγούμενο, δυσμενές έναντι της 
δικαστικής εξέλιξης της υπόθεσης. 
 
 
Για όλους τους παραπάνω λόγους σας καλούμε 
 

1) Να αναλάβει η εταιρία σας τα ποσά των κατατεθέντων χρημάτων των αιτούντων 
από το οικείο Ταμείο Παρακαταθηκών & Δανείων, ώστε να μη φέρονται ως δήθεν 
απλήρωτοι και καθυστερούμενοι οι λογαριασμοί κατανάλωσης 

2) Να παραλείπει εφεξής η εταιρία σας να χρεώνει την αμφισβητούμενη οφειλή των 
152,26 € μέχρι την έκδοση οριστικής απόφασης επί της ενλόγω διαφοράς, μέχρι 
την έκδοση οριστικής δικαστικής απόφασης. 

 
 
 
 
 
Αρμόδιος Δικαστικός Επιμελητής να επιδόσει την παρούσα στην καθής για να λάβει 
γνώση και να επέλθουν οι νόμιμες συνέπειες, αντιγράφοντας αυτήν στην έκθεση 
επιδόσεως. 
 
 
 
Για τους εξωδίκως καλούντες 
 
 
 
 
Ο πληρεξούσιος Δικηγόρος 
 


